

هاشمی رفسنجانی:

راهکارهایم را مطرح کرده‌ام و به آنها معتقدم

آیت الله هاشمی رفسنجانی تاکید کرد که برای برون رفت از شرایط جدیدی که با آن مواجه هستیم راهکارهای خود را مطرح کرده‌ام و به آنها معتقدم و در عین حال برای حل مسایل و مناسب شدن فضا از مجاری مناسب، تلاش خواهم کرد.

کرده: جریان های طبیعی در جامعه برخلاف جریان های ساختگی، عمر بلندی دارند و تحولات علمی و فکری در زنان و تلاش آنان برای دستیابی به حقوق خود در حال ایجاد شرایط جدیدی در جامعه است.

اظهار کرد: نیاز به فضای عقلانیت و تحمل در شرایط فعلی کاملا محسوس است و رشد و توسعه کشور و رسیدن به اهداف انقلاب ضرورت ایجاد این فضا را دوچندان می کند.

خبر

دیدار لاریجانی با رهبر معظم انقلاب

دیرکل فراسیون خط امام(ره) از دیدار علی لاریجانی با رهبر معظم انقلاب پیرامون قانون هدفمند کردن یارانه ها خبر داد. محمد رضا تابش در گفت و گو با ایلنا در پاسخ به سوالی که علت تاخیر جلسه علنی عصر روز گذشته را جویمای شد، گفت: رییس مجلس به تشریح دیدار شان با مقام معظم رهبری پرداخت.

ممنوع الخروج شدن خاتمی تکذیب شد

وکیل رییس دولت اصلاحات خبر ممنوع الخروج شدن موکل خود را تکذیب کرد و گفت که برای ممنوع الخروج کردن افراد باید تصمیم قضایی اتخاذ شود حال آنکه تاکنون چنین تصمیمی برای آقای خاتمی گرفته نشده است.



سیدمحمد علیزاده طباطبایی در گفت و گو با ایلنا در خصوص انتشار خبری مبنی بر ممنوع الخروج شدن سیدمحمد خاتمی، رییس جمهور سابق کشورمان گفت: به راحتی که افراد را ممنوع الخروج نمی کنند. برای این کار باید پرونده قضایی تشکیل و تصمیم قضایی اتخاذ شود.

قابل ذکر است دیروز خبرگزاری فارس به نقل از یک مقام اطلاعاتی از ممنوع الخروج شدن سیدمحمد خاتمی، رییس بنیاد باران خبر داد. به گزارش این خبرگزاری، حجت الاسلام عباس امیری فر، دبیر اجرایی جامعه و عاقل تهران با اشاره به جلسه شب گذشته این تشکل گفت: این مقام اطلاعاتی شب گذشته در محفل خصوصی روحانیون جامعه و عاقل از ممنوع الخروج شدن سیدمحمد خاتمی، رییس بنیاد باران از کشور خبر داد. وی در ادامه افزود: این مقام امنیتی در این باره تاکید کرد که خاتمی اخیرا قصد خروج از کشور را داشت.

اساسنامه حزب مشارکت اصلاح می شود

سخنگوی حزب مشارکت از برگزاری دوازدهمین کنگره جبهه مشارکت ایران اسلامی در روز پنجشنبه ۲۰ اسفندماه با موضوع و محوریت اصلاح اساسنامه حزب و طبق روال همه ساله خبر داد. حسین کاشفی، سخنگوی جبهه مشارکت در گفت و گو با فارس اظهار داشت: دوازدهمین کنگره جبهه مشارکت روز پنجشنبه با موضوع و محوریت اصلاح اساسنامه حزب و طبق روال همه ساله برگزار می شود. سخنگوی جبهه مشارکت افزود: طبق روال همیشگی احزاب قانونی باید کنگره سالانه داشته باشند و جبهه مشارکت هم به عنوان یک حزب قانونی در پی برگزاری دوازدهمین کنگره خود است. کاشفی ادامه داد: طبق اساسنامه حزب کنگره باید زودتر برگزار می شد اما به دلایل مسایلی که پس از انتخابات پیش آمد، این مساله به تعویق افتاد و ما هم در این راستا به برگزاری این نشست در روزهای پایانی سال اقدام کردیم.

پشت و رو

فراخوان سفرای آلمان و ایتالیا به مجلس

سفرای کشورهای آلمان و ایتالیا برای پاسخگویی به مسایلی در زمینه گروهک پژاک و دستگیری حمید معصومی نژاد، خبرنگار صداوسیما به کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس فراخوانده شدند. به گزارش جام جم آنلاین، در پی دستگیری سرکرده گروهک پژاک در کشور آلمان کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در صدد است تا با گفت و گو با سفیر آلمان در تهران در خصوص تحویل عبدالرحمان حاجی احمدی سرکرده پژاک به ایران رایزنی کند. همچنین پس از دستگیری حمید معصومی نژاد، خبرنگار صداوسیما در ایتالیا کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس سفیر ایتالیا در تهران را به مجلس فراخوانده است.

دیدار اعضای سازمان مجاهدین انقلاب با آیت الله بیات زنجانی

جمعی از اعضای شورای مرکزی سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی با حضور در دفتر آیت الله بیات زنجانی با وی دیدار و گفت و گو کردند. به گزارش ایلنا، در این دیدار پیرامون مسایل مختلف از جمله اتفاقات جاری در کشور بحث و گفت و گو شد و اعضای سازمان مجاهدین در این موارد به اظهار نظر پرداختند.

خواهرزاده زهرا رهنورد آزاد شد

وکیل مدافع سعید لیلان از صدور حکم موکلش از سوی دادگاه تجدیدنظر خبر داد و گفت که منتظر ابلاغ رای صادره از سوی شعبه ۴۵۴ دادگاه تجدیدنظر هستیم. سید محمدعلی زاده طباطبایی که وکالت محمد صالح نقره کار را نیز بر عهده دارد در گفت و گو با ایسنا از آزادی موکلش با قرار وثیقه ۵۰ میلیون تومانی از زندان اوین خبر داد.

اتهام تازه دولت ایتالیا به خبرنگار صدا و سیما

به گفته رادیو آمریکا، دادستان میلان خبرنگار صداوسیما را علاوه بر تلاش برای ارسال سلاح به ایران به نقش آفرینی در تشکیل یک سازمان خرابکاری متهم کرده است. به گزارش واحد مرکزی خبر، رادیو دولتی آمریکا مدعی شد: موقعیت معصومی نژاد در جریان تحقیقات بدتر شده است.

بازداشت یک جاسوس دیگر در قم

به دنبال نامن شدن فضای ایران برای جاسوسان بیگانه، افراد جدیدی در ارتباط با جاسوسی و تروریسم دستگیر شده‌اند. به گزارش جهان، فردی که گفته می شود مدرس دانشگاه است در ارتباط با جاسوسی برای سرویس های اطلاعاتی بیگانگان اخیرا در قم دستگیر شده است.

کناره گیری قریب الوقوع یک مقام ارشد دولتی

گفته شده است که یک مقام ارشد دولتی در راس یک شبکه اختلاس بزرگ میلیاردی قرار دارد و علاوه بر این مقام عالی رتبه، مدیر یک شرکت بیمه‌ای و تعدادی از مدیران و کارکنان دولتی حضور دارند. سایت تابناک به نقل از سایت آفتاب که این خبر را منتشر کرده است، افزود: براساس گزارش های در یافتی تلاش هایی در جریان است تا با موافقت مقامات مافوق، این مسوول کناره گیری کرده تا مقدمات بررسی پرونده فراهم شود.

مانده حساب ذخیره ارزی به دولت رسید

بررسی لایحه بودجه ۸۹ در مجلس



واگذاری ها به بخش خصوصی و تعاونی خارج کرد.

مجلس همچنین مقرر کرد: دستگاه های اجرایی و جوه حاصل از واگذاری های یادشده را به حساب درآمد عمومی نزد خزانه داری کل واریز کند.

آمریکایا عریضه کشی زبون تو می شود

رییس مجلس شورای اسلامی در واکنشی متقابل به اظهارات فرمانده نیروهای آمریکایی در خاورمیانه، دولت آدمنکش آمریکارامطابق با این اظهارات دولت او باش خواند و گفت: شما از دروغت و انزوای سیاسی بین ملت هادر رنج هستیند و با این عریضه کشی ها هم بیشتر خود را زبون معرفی می کنیند.

علی لاریجانی در جلسه علنی صبح روز گذشته مجلس با اشاره به سخنان ژنرال دیوید پترائوس، فرمانده نیروهای آمریکایی در خاورمیانه، اظهارات وی را سخنانی سخیف و تحقیرآمیز خواند و گفت: وی با اشاره به حوادث ماه های اخیر به دولت ایران توهین کرد و آن را دولت او باش ها خواند. وی افزود: قابل درک است که ناراحتی شما از نفرت عمومی ملت های منطقه نسبت به آمریکا با این الفاظ توهین آمیز بروز می کند. لاریجانی گفت: ملت عراق در انتخابات بارای خود پاسخ محکمی به شما دادند و شما حق دارید دچار شوک سیاسی شوید اما با استفاده الفاظ رکیک مشکل شما حل نخواهد شد و هر روز نفرت عمومی نسبت به شما بیشتر خواهد شد. رییس مجلس اظهار داشت: دولت او باش دولت آدم کش آمریکاست که ۵۰ هزار عراقی را در سال های اشغال کشت و مجروح کرد و ده ها هزار افغانی را به شهادت رساند و در غزه بیش از پنج هزار فلسطینی مظلوم را به شهادت رساند. آن قبیاح سبانه و ادر زندان های ابو غریب و گوانتانامو ایجاد کرد.

نماینده قم گفت: شما از دروغت و انزوای سیاسی در بین ملت ها در رنج هستیند و با این عریضه کشی ها هم بیشتر خود را زبون معرفی می کنیند.

نماینده گان مجلس در شبته سوم دوشنبه شب بررسی لایحه بودجه ۸۹ قیمت فروش هر بشکه نفت خام را در بودجه سال آینده ۶۵ دلار تعیین کردند

در این قانون تا مبلغ ۲۲ میلیون ریال به نرخ ۱۰ درصد و نسبت به مازاد آن به نرخ های مقرر در ماده (۱۳۱) این قانون خواهد بود. علاوه بر این نمایندگان مجلس انتشار اوراق مشارکت ارزی با صورتی که اسلامی را به مقدار ۹ میلیارد یورو از سوی وزارت نفت در بودجه لایحه سال ۸۹ تصویب رساندند. از سوی دیگر نمایندگان مجلس در شبته سوم بررسی لایحه بودجه ۸۹ قیمت فروش هر بشکه نفت خام را در بودجه سال آینده ۶۵ دلار تعیین کردند.

مجلس شورای اسلامی دیروز نیز طرح های عمرانی در حوزه بهداشت و آموزش را از شمول خدمات کشوری، قضاوت اعضای هیات علمی دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی و تحقیقاتی جایگزین عبارت «قانون نظام هماهنگ پرداخت دولت» مصوب سال ۷۰ می شود یعنی نرخ مالیات بر درآمد حقوق در مورد کارکنان مشمول وزارتخانه ها و موسسات، شرکت ها و سایر دستگاه های دولتی موضوع مواد «یک»، «۲» و «۳» و قسمت اخیر ماده (۵۵) قانون مدیریت خدمات کشوری، قضاوت، اعضای هیات علمی دانشگاه ها و موسسات آموزش عالی و تحقیقاتی پس از کسر معافیت های مقرر در این قانون در نرخ مقطوع ۱۰ درصد و در مورد سایر حقوق بگیران نیز پس از کسر معافیت های مقرر

بازپرداخت های بیه مقابله گازی به حساب های تمرکز و جواز ارزی که از طریق خزانه داری کل کشور به نام آنها نزد بانک مرکزی افتتاح می شود، واریز کند. بانک مرکزی نیز موظف است ماهانه از وجوه حاصل ۲۰ درصد سهم صندوق توسعه ملی را کسر و به حساب مربوط واریز و مابقی را با اعلام خزانه داری کل کشور به حساب وزارت نفت از طریق شرکت های دولتی تابعه ذی ربط واریز کند.

نرخ مالیات بر درآمد کاهش یافت

همچنین نمایندگان مجلس در ادامه بررسی جزئیات بخش درآمدی لایحه بودجه سال ۸۹ با الحاق هفت بند به این لایحه حکم بند (۳۶۸) بودجه ۸۸ را در بودجه ۸۹ تعدیل کردند و ضمن بررسی بندهای دیگری از این لایحه سقف معافیت های مالیاتی سال ۸۹ را تعیین کردند.

به موجب این تعدیل، هزینه های انجام شده از سوی اشخاص حقیقی و حقوقی در احداث یا تکمیل طرح های عمرانی، فرهنگی، بهداشتی، درمانی و امور خیریه در روستاها و شهرهای زیر یکصد هزار نفر جمعیت مورد تایید سازمان های دولتی ذی ربط به عنوان هزینه قابل قبول اشخاص یادشده در احتساب مالیات متعلقه به آنان محسوب می شود. نمایندگان مجلس در ادامه بررسی جزئیات بخش درآمدی لایحه بودجه سال ۸۹ مقرر کردند سقف معافیت مالیاتی موضوع مواد «۲» و «۳» و «۵» قانون مالیات های مستقیم برای سال ۸۹ مبلغ ۵۵ میلیون و ۵۰۰ هزار ریال در سال تعیین شود. در بخش دیگری بر اساس مصوبه مجلس، چنانچه مجموع دریافتی سالانه منضمول مالیات کارکنان تمامی مشمول وزارتخانه ها و موسسات، شرکت ها و سایر دستگاه های دولتی در دیف در این قانون بیش از ۱۰ برابر سقف فوق باشد نسبت به مازاد دریافتی به صورت ماهانه ۷۵ درصد مالیات کسر می شود واریز کند.

مجلس در مصوبه دیگری وزارت نفت را از طریق شرکت های دولتی تابعه ذی ربط مکلف کرد تمامی دریافت های حاصل از صادرات میعانات گازی را به هر صورت پس از کسر

مجلس در مصوبه دیگری وزارت نفت را از طریق شرکت های دولتی تابعه ذی ربط مکلف کرد تمامی دریافت های حاصل از صادرات میعانات گازی را به هر صورت پس از کسر

تزارش ۲

صفا هرندی:

انتقاد در مورد مشایبه جایی نمی رسد

ولی فقیه است و تعجب می کنم از چیزهایی که آقای رییس جمهور در مورد آقای مشایبه عنوان می کنند که ما هیچ کدام از اینها را ندیده ایم. وزیر سابق ارشاد در مورد دیگر در مورد رابطه دولت با مراجع گفت: در اینکه کسانی دوست داشتند این رابطه را برهم بزنند، تردید نکنید. کسانی در میان تهران و قم دایما در رفت و آمد بودند و اصلا کارشان این بود که نگاه مراجع را به دولت بد کنند که متأسفانه موفق هم شده اند. وی با بیان اینکه این دولت از لحاظ انگیزه نزدیک ترین دولت به مراجع است، گفت: البته در این میان بی سلیقتی هایی هم اتفاق افتاد و بالفرضولی هایی که در داخل دولت شدو اظهار نظرهایی که در مورد بعضی مسایل که تخصص آن نبود، موجب شد که بخشی از علما که البته عنوان عضو در جلسات بود. وی گفت: احمدی نژاد راهنمایی مقام معظم رهبری را در حد مصلحت اندیشی می دانست و معتقد بود دستور نیست و اعتقاد داشت در جاهایی مصلحت خود را حجت نسبت به مصلحت اندیشی دیگران دارد و سوال اینجاست که اگر در حد مصلحت اندیشی بود چرا جامعه در جریان قرار گرفت و به نظر من این از هوشیاری آقای رییس جمهور بعید بود. صفا هرندی مدعی شد: رییس جمهور معتقد است که آقای مشایبه فردی است متعهد، یار امام زمان (عج) و اسلام شناسی که در قله است و دیگر علما و متفکران باید از تفکرات ایشان استفاده کنند. باید دانست که هر کس در هر پست و مقامی باشد انتقاد او در مورد آقای مشایبه از آقای احمدی نژاد به جایی نمی رسد. وی تاکید کرد: دیگر یک نقطه اتکاد نظام ما باشد آن شخص

حق هم داشتند رفتارشان تغییر کند و ان شاء الله باید صورتهایی که از طرف دولت در این مورد شده، جبران شود. صفا هرندی در پایان گفت: در آینده ای نزدیک آقای رییس جمهور به قم می آید و دعا کنید که ان شاء الله دیدار با مراجع صورت گیرد. وی خاطر نشان کرد: بعضا شبهه هایی ایجاد می شود و اینها را کسانی می گویند که با امام (ره) بوده اند و نسبت های سببی یا نسبی با امام (ره) دارند و اصلا دست پرورده امام (ره) هستند و اصولا مگر می شود که اینها فتنه کنند؟ وی در ادامه با مقایسه مقام معظم رهبری و امام علی (ع) گفت: پاسخ این شبهه را امام علی (ع) بعد از رحلت رسول الله (ص) که عده ای مقابل ایشان صف آرا می کرده بودند به صورت شفاف بیان کردند.

تنظیم لایحه تجمیع انتخابات از اولویت هاست

معاون سیاسی وزیر کشور با بیان پیش بینی خود از فضای سیاسی کشور در سال ۸۹ اولویت های مدنظر این معاونت را در سال آینده تشریح کرد. سیدصورت مرتضوی در گفت و گو با ایسنا اصلاح برخی قوانین همچون لایحه تجمیع انتخابات را از اولویت های کاری معاونت سیاسی وزارت کشور برشمرد و افزود: این لایحه را تنظیم و در سال آینده تقدیم مجلس خواهیم کرد.

معاون سیاسی وزیر کشور به بیان اولویت های معاونت سیاسی وزارت کشور در سال ۸۹ پرداخت و با ذکر اینکه حوزه سیاسی وزارت کشور یک بخش حاکمیتی است، اظهار کرد: ما بخشی را در مورد انتصاباتی که صورت می گیرد داریم و سعی مان بر این است افرادی را انتخاب کنیم که روحیه خدمتگزاری، عدالت محوری، مهرورزی و خداباوری را داشته باشند و این یکی از اولویت های کاری ماست. مرتضوی در پاسخ به این سوال که قانون اصلاح انتخابات موارد بررسی شده در مجمع تشخیص مصلحت نظام را نیز مورد توجه قرار خواهد داد، گفت: قطعا این بحث مدنظر قرار خواهد گرفت.

از تحریم بنزین خوشحال می شویم

سخنگوی وزارت امور خارجه در رابطه با تحریم های جدید شورای امنیت سازمان ملل که گفته می شود صنعت نفت ایران را به جهت سرمایه گذاری های سپاه پاسداران هدف قرار داده است، گفت: ما گمان نمی کنیم کشورهای جهان به صورت قاطع آمادگی داشته باشند که به سمت تحریم بحث های انرژی پیش روند چرا که نخستین لطمه حساس شدن بازار انرژی متوجه این کشورها خواهد شد اما در هر صورت بر اساس اظهارات احمدی نژاد اگر اقدام به تحریم بنزین کنند ما خوشحال می شویم چرا که به خودکامی نزدیکتر خواهیم شد. به گزارش ایلنا، رامین مهمانپرست در نشست خبری خود با خبرنگاران در رابطه با نشستی که قرار است به منظور بازنگری در NPT برگزار شود، اظهار داشت: ما حرف های بسیاری در این زمینه داریم و رویه آژانس را نگران کننده می دانیم. آژانس اگر رفتارهای حقوقی خود را تحت فشارهای سیاسی تغییر دهد به بهای از دست رفتن حیثیت سازمانی خود خواهد بود. وی افزود: دبیر کل آژانس حتما باید تهاذ طبق معاهده NPT حقوق کشورهای رعایت شود همه بندهای معاهده نیز مورد بررسی قرار گیرد. تهدیدهایی که نسبت به فعالیت های صلح آمیز هسته ای ایران مطرح می شود ابتدا باید در رابطه با اقدام کشورهای دارنده سلاح های هسته ای صورت گیرد.

توافقنامه امنیتی ایران و قطر امضا شد

توافقنامه همکاری های امنیتی میان جمهوری اسلامی ایران و قطر دیروز با حضور وزرای کشور ایران و قطر در دو حه امضا شد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی وزارت کشور، توافقنامه همکاری های امنیتی میان جمهوری اسلامی ایران و قطر با حضور وزرای کشور ایران و قطر در دو حه امضا شد که مصطفی محمدنجار، وزیر کشور پس از امضای این توافقنامه، مفاد آن را برای توسعه هر چه بیشتر روابط میان ایران و قطر مهم برشمرد و گفت: این توافقنامه در ۱۲ ماده تنظیم شده و بر اساس آن همکاری ها در زمینه های مبارزه با مواد مخدر، قاچاق کالا، مبارزه با جعل اوراق بهادار و اسناد مسافرتی، مقابله با پولشویی و فعالیت های اقتصادی غیر قانونی و مبارزه با جرایم سازمان یافته فراملی و همچنین توسعه همکاری های مرزی گسترش می یابد. وی با اشاره به اینکه ایران با کشورهای منطقه توافقنامه های امنیتی و نظامی به امضا رسانده است، اظهار داشت: توافقنامه ایران و قطر برای نخستین بار است که به امضا می رسد و بر اساس آن کارگروهمترکی هر سال یک مرتبه برای پیگیری مفاد توافقنامه تشکیل خواهد شد. وزیر کشور پیام اصلی این توافقنامه را برای کشورهای منطقه صلح و دوستی دانست که مردم در سایه آن در رفاه و آسایش و امنیت زندگی خواهند کرد.

